

Medienmitteilung

CABB Group mit neuem CEO: Tobias Schalow übernimmt im September von Thomas H. Ahrens

Sulzbach/Pratteln, 11.07.2025 – Chefwechsel bei der CABB Group: CEO Thomas H. Ahrens (63) zieht sich aus dem operativen Geschäft zurück und übergibt den Führungsstab per 1. September 2025 an den bisherigen COO Tobias Schalow (49). Ahrens wird Mitglied des Beirats und wird das Unternehmen in dieser Rolle weiter unterstützen.

"Ich möchte mich im Namen des gesamten Beirats bei Thomas bedanken. Er hat die CABB Group in den vergangenen beiden Jahren mit großem Engagement erfolgreich weiterentwickelt und sicher durch wirtschaftlich herausfordernde Zeiten navigiert", so Roberto Gualdoni, Vorsitzender des Beirats. "Umso mehr freut es uns, dass er uns mit seinem wertvollen Know-how im Beirat auch weiterhin erhalten bleibt."

Thomas H. Ahrens war zuletzt aufgrund einer Krankheit länger abwesend. "Ich bin inzwischen wieder gesund und sehr froh, meine Krankheit vollständig überwunden zu haben. Dennoch ist es nach über 35 Jahren in der chemischen Industrie nun an der Zeit, mich aus dem operativen Geschäft zurückzuziehen», so Ahrens. "Ich danke allen Mitarbeitenden, Kunden, Partnern und unserem Eigentümer für die großartige Zusammenarbeit und das entgegengebrachte Vertrauen. Und ich danke Tobias Schalow und Marcus Mayer (CFO) für die professionelle interimistische Vertretung in den vergangenen Monaten. Bei Tobias Schalow ist das Unternehmen in besten Händen und ich wünsche ihm viel Erfolg und Freude in seiner neuen Rolle."

Tobias Schalow kam 2018 zur CABB Group und wurde 2020 zum COO ernannt. Zuvor hatte er unter anderem bei Linde sowie Booz & Company strategische Transformationsprogramme in der chemischen Industrie begleitet. Er hat in den vergangenen Jahren maßgeblich zur Weiterentwicklung der CABB Group beigetragen – sowohl im operativen als auch im kommerziellen Bereich. In der Geschäftsleitung unterstützt wird er unverändert von CFO Marcus Mayer (57). "Wir freuen uns, mit Tobias Schalow den eingeschlagenen Weg zur Weiterentwicklung unserer Wachstumsplattformen in Crop Sciences, Life Sciences und Performance Materials weiterzugehen und die CABB Group als eines der weltweit führenden Spezialchemie-Unternehmen weiter zu stärken", betont Gualdoni.

Medienkontakt

CABB Group
Medienstelle
media@cabb-chemicals.com
+41 61 517 96 56

Weitere Presseinformationen finden Sie unter https://cabb-chemicals.com/de/medien/in-den-news/

Über CABB

Die CABB Group ist eines der führenden Unternehmen in der Herstellung und Entwicklung (CDMO) von kundenspezifischen Wirkstoffen im Bereich Crop Science. CABB stellt außerdem hochspezialisierte Inhaltsstoffe für Kunden aus der Life-Science und Performance-Materials-Branche her. Das Unternehmen betreibt sechs Produktionsstätten in Gersthofen und Knapsack (Deutschland), Pratteln (Schweiz), Kokkola (Finnland), Jining (China) und Galena (USA). Im Geschäftsjahr 2024 setzte die Gruppe mit rund 1,200 Mitarbeitern über 604 Millionen Euro um.